

Кућа легата
Изложбени простор :: Кнеза Михаила 46 :: 11000 Београд

Office :: Илије Гарашанина 24 :: 11120 Београд :: Србија
тел :: (+381 11) 3344 601, 3344 583 факс :: (+381 11) 3344 585
Директор :: (+381 11) 3344 590
E-mail :: kucalegata@sezampro.yu
Skype :: [kucalegata](https://www.kucalegata.org)
Web :: www.kucalegata.org



ПРЕДЛОГ ПРОГРАМА РАДА КУЋЕ ЛЕГАТА ЗА 2011. ГОДИНУ

Кућа легата као установа културе од значаја за град Београд основана је 2004. године Решењем Скупштине града Београда број 6-392/04-XIII-01, са основном делатношћу да брине о заштити, чувању и презентацији свих покретних и непокретних легата који су Граду оставили његови истакнути житељи и уметници.

Да би Кућа легата била у могућности да обавља своју основну делатност због које је и основана, а што подразумева институционално збрињавање, чување, излагање и презентовање уметничких дела, неопходно је да за ту намену има адекватан простор.

2006. године Кући легата је додељен галеријски простор у улици Кнеза Михаила број 46, који је апсолутно неуслован за наведене активности. Овај исти простор користио је Музеј града Београда до 2004. године, а сам простор је Решењем Завода за заштиту споменика културе града Београда проглашен за неуслован за сталну поставку још 1986. године.

С обзиром на наведени проблем непостојања адекватног простора у коме би Кућа легата могла у складу са есенцијалним музеолошким правилима да излаже дела из свог фонда, у овом простору се одржавају само повремене изложбе, и то само оне које подразумевају излагање материјала који није осетљив и који није пропадљивог карактера.

1. Приоритет Куће легата као установе јесте обезбеђивање простора за чување и излагање уметничких дела. Без обзира на чињеницу да је зграда дерутна у њој се одржавају програми како Куће легата, тако и других установа, асоцијација и организација јер у граду не постоји довољан број условних и адекватних простора који су смештени на овако атрактивној локацији. Зграда у улици Кнеза Михаила број 46 је неусловна из више разлога: кров прокишњава, један забат је у потпуности урушен, греде које носе кровну конструкцију су потпуно пропале због негативног утицаја атмосфералија, велика је концентрација влаге у ваздуху у просторијама које чине галеријску целину на првом спрату, релативна влажност ваздуха није константна што доводи до појаве микроорганизама, нема адекватне против провалне заштите, нема система грејања и хлађења, итд.. Пројекат реконструкције и адаптације зграде у улици Кнеза Михаила број 46 је завршен од

стране Завода за заштиту споменика културе града Београда јер је овај објекат проглашен за културно добро Решењем Завода бр. 1064/2 од 17.12.1966. године под називом „Грађанске куће у Кнез Михаиловој улици број 46, 48 и 50) и налази се у улици која представља просторно-историјско-културну целину-Културно добро од изузетног значаја (Решење Завода бр.177/4 од 06.04.1964.; Културно добро од изузетног значаја, Одлука, „Сл. гласник СРС“ бр. 14/79). Објекат у улици Кнеза Михаила број 46 подигнут је као грађанска кућа, која заједно са зградама број 48 и 50, представља један од ретко сачуваних јединствених, спојених блокова зграда стамбено-пословне намене, карактеристичних за архитектуру и урбанизам Београда седамдесетих година XIX века, а по новопројектованом регулационом плану Емилијана Јосимовића из 1867. године. Овај блок кућа је јединствен по свом архитектонском садржају и одражава прихватање, у то време савремених архитектонских форми и израза, па због тога представља објекат од изузетног историјског, културног, друштвеног и архитектонског значаја за град Београд.

Током 2011. године, у сарадњи са Секретаријатом за културу планирано је да се ради на добијању локацијске дозволе неопходне за реализацију пројекта реконструкције и да се започне са радовима. Овај објекат је наведен као један од приоритета за капиталне инвестиције Секретаријата за културу, код Агенције за инвестиције.

2. Кућа легата је од 2006. године до данас примила велики број уметничких дела из легата, која су у веома лошем стању (слике и цртежи и дела примењене уметности, као и архивски материјал из легата „Атеље Петра Лубарде“, ликовна колекција и библиотека из легата Вељка Петровића, итд.) и зато ће једна од основних планираних активности Куће легата бити систематски организована конзервација и рестаурација, као и превентивна заштита и комплетна музеолошка обрада наведеног уметничког материјала.

3. Наставиће се процес започет 2010. године на музеолошкој обради легата што подразумева инвентарисање предмета који до сада нису инвентарисани, усаглашавање старих инвентарских картона са предмета о којима се старао Музеј града пре него што су преузети од стране Куће легата, са новим инвентарским картонима Куће легата. Планирано је да се током 2011. године изврши и комисијска ревизија свих легата.

4. С циљем обogaћивања сталне колекције Куће легата активно ће се радити на предлогу критеријума за пријем нових легата које прима специјално образована Комисија за ту намену, а која ће бити оформљена од стране Скупштине града Београда. Уколико објекат у улици Кнеза Михаила не буде реконструисан током 2011. године, нови легати ће бити одложени у адекватан депо који задовољава све критеријуме превентивне заштите збирки и у коме је извршена процена ризика од свих врста опасности. Кућа легата ће с тим у вези радити на обезбеђивању још једног оваквог депоа.

5. Наставиће се залагање да Кућа легата постане музеј односно установа заштите и на тај начин реши свој формално-правни статус регистрацијом у Министарству културе, и да самим тим добије могућност кадровског и просторног проширења, као и проширења делатности.

6. Наставиће се рад на одржавању адекватних услова чувања у депоу Куће легата. Планирана је набавка специјализованих ормана са преградама за слике, специјалних охуген free фолија за прекривање скулптура и предмета примењене уметности у депоу и у легату Вељка Петровића, апарата за пречишћавање ваздуха и специјалних регала са преградама за цртеже, као и металних ормана који су отпорни на пожар. Закуп привременог депоа биће настављен, а приступ у депо ће као и 2010. године бити строго контролисан у складу са правилником о приступу депоу сачињеном од стране директора Куће легата и евидентиран књигом уласка и изласка у депо. Наставиће се одржавање хигијене депоа које се спроводи на недељној бази као и праћење термохигрографа који се налази у депоу, у галеријском простору и у подруму Куће легата. Кућа легата ће радити на обезбеђивању још једног депоа, с обзиром на чињеницу да треба да прими велики број уметничких дела из легата Риста Стијовића али и због чињенице да је простор садашњег депоа постао недовољан за велики број уметничких дела различитог карактера, а нарочито када се ради о делима која су заражена и тек треба да се конзервирају и дела на чијој се конзервацији већ радило.

7. Највећи приоритет Куће легата биће спровођење и праћење послова везаних за третман стерилизације, конзервације и рестаурације дела из легата „Атеље Петра Лубарде“, а посебно првог дела слика чија је конзервација започета 2010. године, а наставиће се током 2011. године у сарадњи са Централним институтом за конзервацију, у чијим је просторијама Кућа легата у сарадњи са Секретаријатом за културу обезбедила посебну специјализовану просторију-депо у који ће слике бити смештене после стерилизације и одакле ће се преносити у атеље за конзервацију у истој згради. У исто време биће завршена и конзервација цртежа из овог легата, а започеће се са конзервацијом веома важне и обимне архивске грађе која је од великог значаја за даље организовање сталне поставке у Кући Петра Лубарде чија је реконструкција такође планирана као приоритетна капитална инвестиција за 2011. годину, па ће се на тај начин послови конзервације уметничких дела и реконструкције зграде обављати синхронизовано.

8. Наставиће се са мерама превентивне заштите легата Вељка Петровића у улици Теодора Драјзера бр. 32 (самог објекта у смислу текућег одржавања и заштите збирке) који нема обезбеђење, а на чему Кућа легата инсистира током читаве 2010. године и на чему ће инсистирати и током 2011. Процес ревитализације предмета из овог легата, започет током 2010. године и презентовање истих обавиће се 2011.

9. Наставиће се изложбена делатност Куће легата у виду презентовања легата: изложба легата „Атеље Петра Лубарде“, изложба легата Риста Стијовића у галерији САНУ, изложба легата Вељка Петровића у Београду и Сомбору, изложба фотографија Олге Јеврић, као и израда каталога легата Олге Јеврић.

10. Започеће се са радом на веома значајном пројекту издавања едиције у три тома о комплетној ревитализацији легата Петра Лубарде, као посебног случаја у домену организовања комплексног спасавања овог легата од потпуне пропасти. Током 2011. године радиће се на првој публикацији, а овај пројекат Кућа легата ће спроводити у сарадњи са Централним инситутом за конзервацију и уз помоћ Комисије која је радила на евидентирању дела из Лубардине куће, као и Комисије која је осмислила програмско - пројектни предлог за оспособљавање легата, на основу кога је Саобраћајни институт ЦИП урадио пројектни задатак, идејно решење и идејни пројекат куће „Атеље Петра Лубарде“.

11. Међународна сарадња ће такође бити од великог значаја за Кућеу легата, јер је планирано да предстваници из Високог инситута за конзервацију у Риму (Istituto Superiore per la Conservazione ed il Restauro) одрже презентацију и округли сто у организацији и на позив Куће легата, на коме ће се установе заштите које имају проблеме у вези са заштитом својих фондова због неадекватних услова за чување збирки, упознати са стандардима успостављеним у ЕУ, као и начинима и моделима путем којих се обезбеђују средства за ову намену, не само из буџета, већ и из Европског фонда и других организација на регионалном нивоу.

Такође, Кућа легата планирала је и одлазак у WILLIAMSTOWN ART CONSERVATION CENTER“, Massachusetts, где би се упознала са моделима чувања и превентивне заштите уметничких дела у својим непокретним легатима, као и неопходним програмско-пројектним активностима које треба спровести у будућем легату „Атеље Петра Лубарде“.

Током 2011. озбиљно ће се приступити усавршавању стручног кадра Куће легата, што подразумева полагање кустоских и конзерваторских испита, обавезно присуство запослених на радионицама и семинарима организованим од старне стручних институција, итд..

12. Наставиће се рад на међумузејској комуникацији и размени. Оствариће се сарадња са музејима и галеријама из Новог Сада (Галеријом матице српске и Спомен збирком Павла Бељанског), као и Градским музејом у Сомбору.

1.1. РЕДОВНА ДЕЛАТНОСТ (превентивна заштита, конзервација, рестаурација, заштита фонда, рад у депоу)

1.1.1. Рад у легатима и депоу, превентивна заштита, конзервација и рестаурација		
ПРОГРАМ	ЕК. КЛАСИФИКАЦИЈА	ЗБИР
Стерилизација, рестаурација и конзервација слика из легата Лубарда	4242	1.265.831,55
Рестаурација и конзервација намештаја из легата Лубарда	4242	81,520.00
Рестаурација и конзервација цртежа из легата Лубарда	4242	219.798,30
Архива из легата Лубарда: стерилизација и конзервација	4242	611.400,00
Рад на архивској грађи из легата Лубарда, ангажман сарадника архивара, сређивање и обрада	4242	264.124,80
Стерилизација, конзервација и обрада библиотеке из Легата Петра Лубарде	4242	611.400,00
Рестаурација и конзервација цртежа из легата Гвозденовић – 144 ком.	4242	611,400.00
Конзервација и рестаурација слика из легата Н. Гвозденовића – 14 комада	4242	56.248,80
Рестаурација и конзервација предмета из легата Вељка Петровића	4242	142.660,00

Чишћење и конзервација – скулптуре из легата Вељка Петровића	4242	61.140,00
Чишћење, конзервација и рестаурација скулптура из легата Риста Стијовића	4242	101,900.00
Рад у легатима (2 стручна сарадника по 12 месеци, ауторски уговор)	4242	1,149,432.00
Визуелни идентитет Куће легата (нови website)	4242	50.950,00
Материјал за превентивну заштиту предмета из легата Вељка Петровића	4242	427.980,00
	УКУПНО	5.655.785,45
1.1.2. Пријем нових легата (Комисија за пријем нових легата основана од стране скупштине града Београда)		
ПРОГРАМ	ЕК. КЛАСИФИКАЦИЈА	ЗБИР
Комисија Скупштине града Београда за пријем нових легата (7 чланова)	423911	227.982,90
	УКУПНО	227,982.90
1.1.3. Привремени депо – опремање за потребе превентивне заштите фонда		
ПРОГРАМ	ЕК. КЛАСИФИКАЦИЈА	ЗБИР
Материјал за прекривање предмета (пукцава фолија, 5 ролни)	4266	363.460,00
Транспорт предмета	4229	270.250,00
	УКУПНО	633.710,00

1.2. Програмско-изложбена делатност

1.2.1. ИЗЛОЖБА ПРЕДСТАВЉАЊЕ ЛЕГАТА „АТЕЉЕ ПЕТРА ЛУБАРДЕ“

Током 2010. године завршиће се конзервација цртежа, као и намештаја из легата „Петра Лубарде“, завршиће се обрада једног дела архиве која је специјално издвојена за потребе изложбе, односно презентовања овог легата. Сlike из легата које су преузете у изузетно тешком стању, предате су на конзервацију. Ова изложба би објединила и презентовала све активности које је Кућа легата предузела од званичног преузимања легата 2008. године, када је стручна комисија из дерутне зграде на Дедидњу у Иличићевој улици евидентирала и спасила дела. Спасовање овог легата је представљало веома комплексан задатак јер је подразумевало координацију са великим бројем ускоспецијализованих и стручних установа, као што су Централни институт за конзервацију, Музеј савремене уметности, Народни музеј, Музеј примењене уметности, Народна библиотека, Републички архив, Институт за биолошка истраживања, итд..

Ова изложба је од великог значаја за Кућу легата али и за град Београд јер ће се на њој приказати како се систематским и упорним залагањем и радом на изузетно комплексном уметничком материјалу може постићи максимум у заштити истог и како је заправо изузетно важан сегмент културног наслеђа спасен од пропадања. Публика ће бити у могућности да по први пут види веома значајну збирку великог сликара, коју је поклонодавац завештао Београду.

Предрачун трошкова организације изложбе легата „Атеље Петра Лубарде“

ПРОГРАМ	ЕК.КЛАСИФИКАЦИЈА	ЗБИР
Припрема простора, поставка и транспорт дела	4242	63.585,60
Опремање дела, рамови, паковање, транспорт	4242	127.570,80
Осигурање дела „Дунав осигурање“	4242	81.520,00
Припрема штампаног материјала и штампа (плакат, позивнице, каталог, легенде, штампа на пени, ISBN. СIP. BAR code, превод, фотографија)	4242	214.278,38

Промоција изложбе, свечано отварање, коктел	4242	14.775,50
Сарадници на програму Волонтери (2) ПР – Физичко лице, Уг. о делу и стручни текст ауторски уговор	4242	281.100,32
Додатни трошкови		10.190
УКУПНО		793.028,60

1.2.2. ИЗЛОЖБА ЛЕГАТА РИСТА СТИЈОВИЋА У ГАЛЕРИЈИ САНУ

Кућа легата је 2008. године преузела легат Риста Стијовића који се састоји од 125 скулптура, скица и цртежа. Кућа легата се обратила током 2010. године Академији наука и уметности са понудом за сарадњу која подразумева да Галерија САНУ обезбеди простор, јер је простор Куће легата неуслован, за излагање овог легата и да неко до академика напише текст каталога за изложбу легата Риста Стијовића, САНУ је позитивно одговорила Кући легата, сматрајући да постоји заједнички интерес у презентовању овог легата с обзиром на чињеницу да је велики скулптор Ристо Стијовић био академик. Кућа легата би на овај начин приказала легат који веома дуг временски период није био доступан јавности и који се чува у закључаном простору куће Риста Стијовића.

Предрачун трошкова организације изложбе легата Риста Стијовића (46 скулптура)

ПРОГРАМ	ЕК. КЛАСИФИ КАЦИЈА	ЗБИР
Поставка, уређење, припремање и опремање изложбеног простора и интервенције у простору, монтирање технике (Опрема, транспорт, паковање, припрема простора, монтирање	4242	290,371.18

Осигурање	4242	101,900.00
Штампа (Легенде, постери, позивнице, каталог, промо материјал)	4242	110.421,90
Припрема штампаног материјала (Дизајн, фотографија, обрада, лектура, превод, коректура, ISBN...)	4242	130.066,18
Техничка реализација (расвета, звучни систем)	4242	56.558,58
Промоција (свечано отварање, press конференција)	4234	14,775.50
Сарадници на програму Волонтери и дежурства на изложби(2)	4242	174,617.88
Додатни трошкови	4242	10,190.00
УКУПНО		888.901,21

1.2.3. ИЗЛОЖБА УМЕТНИЧКИХ ДЕЛА ИЗ ЛЕГАТА ВЕЉКА ПЕТРОВИЋА

Легат Вељка Петровића је предат граду Београду још далеке 1974. године, а Кућа легата га је преузела 2006. године. Овај легата никада није био отворен за јавност сем једног кратког периода када је био излаган у данашњем галеријском простору Куће легата током осамдесетих година прошлог века, пре него што је Завод овај простор прогласио безусловним за сталну поставку. С обзиром на чињеницу да је кућа легата први пут после дугог временског периода запуштености овог легата предузела мере заштите и очувања предмета и уметничких дела из легата, односно да је конзервирала све цртеже из ликовне збирке, обрадила библиотеку и архивску грађу и да је од Министарства културе добила средства којима ће се до краја године конзервирати и слике, планирано је да се ревитализовани делови легата, што углавном подразумева ликовну збирку и део библиотечке грађе, прикажу на изложби 2011. године. И ова изложба би приказала значајан део богате културне баштине Београда. Планирано је да се због безусловности галеријског простора Куће легата изложба одржи у Кући краља Петра јер овај објекат поседује репрезентативни простор, али и

због чињенице да се оба објекта налазе на територији ГО Савски венац, при чему би и ова општина била заинтересована да помогне у реализацији пројекта.

Такође велику заинтересованост за излагање дела из легата Вељка Петровића показао је и Градски музеј у Сомбору који поседује колекцију заоставштине Вељка Петровића с обзиром на то да је Вељко Петровић тамо и рођен.

Предрачун трошкова организације изложбе легата Вељка Петровића у Београду и/или Градском музеју у Сомбору

ПРОГРАМ	ЕК. КЛАСИФИКАЦИЈА	ЗБИР
Поставка, уређење и опремање изложбеног простора и интервенције у простору (Транспорт, паковање, припрема простора, монтирање технике, витрине, рамови за цртеже, декроширање)	4242	287.599,50
Осигурање уметничких дела „Дунав осигурање“	4242	101.900,00
Штампа (Легенде, постери, позивнице, каталог, промо материјал)	4242	110.421,90
Припрема штампаног материјала (Дизајн, фотографија, обрада, ISBN...)	4242	109.773,81
Техничка реализација (расвета, звучни систем)	4242	56.558,58
Промоција (свечано отварање, press конференција)	4234	14.775,50
Сарадници на програму Волонтери и дежурства(2), ПР	4242	173.598,88
Додатни трошкови	4242	10.190,00
	УКУПНО	864.818,17

1.2.4. ИЗЛОЖБА ФОТОГРАФИЈА ОЛГЕ ЈЕВРИЋ

Олга Јеврић, скулптор, академик и легатор која је Београду завештала 44 своје скулптуре, је израдила и одређени број изузетно интересантних фотографија, које су већ биле изложене у галерији Златно око у Новом Саду. С обзиром на чињеницу да се Кућа легата стара о скулптурама Олге Јеврић, планирана је изложба фотографија на којој би се налазиле и одабране скулптуре из фонда Куће легата, а које би уметница сама одабрала.

Предрачун трошкова за организацију изложбе фотографија академика и легатора Олге Јеврић

ПРОГРАМ	ЕК. КЛАСИФИКАЦИЈА	ЗБИР
Урамљивање фотографија (рам дебљи 4 цм, између 2 стакла димензија 50x70cm) 3000 дин, 35 комада	4242	108.014,00
Штампа на фотопапиру, фоторпапир у боји (димензије 50x70cm, 700 дин по комаду)	4242	24.965,50
Паковање, транспорт, осигурање и поставка 4-5 скулптура	4242	53.395,60
Штампа брошуре или каталога, Позивнице 200 комада и	4242	29.224,92
Промоција (свечано отварање, коктел)	4242	14.775,50
Интервенције у простору	4242	15.896,40
Додатни трошкови	4242	10.190,00
	УКУПНО	256.461,92

1.3. Програмско-издавачка делатност

1.3.1. ЕДИЦИЈА У ТРИ ТОМА О „РЕВИТАЛИЗАЦИЈИ ЛЕГАТА „АТЕЉЕ ПЕТРА ЛУБАРДЕ“/ 1. књига у сарадњи са Централним институтом за конзервацију у Београду

Едиција „Ревитализација легата „атеље Петра Лубарде“ замишљена је као издање у три тома – 2 зборника радова и монографије посвећене легату Петра Лубарде. Пројекат ће се реализовати у три фазе које ће пратити ток ревитализације наведеног легата.

Зборник радова, сачињен од обимне документационе грађе и стручних текстова о спасавању предмета из легата Петра Лубарде приликом уласка стручне комисије основане од стране Секретаријата за културу 2008. године, чиниће први том ове едиције, а биће реализован током 2011. године. У припреми овог издања заједнички ће учествовати Кућа легата и Централни институт за конзервацију чији су запослени били ангажовани у спасавању предмета из легата Петра Лубарде. Кућа легата и ЦИК би заједно сносили трошкове производње ове едиције.

Овај пројекат има изражену едукативну функцију и обраћа се како стручној, тако и широј јавности.

Цифре исказане у спецификацији трошкова представљају само део трошкова за публикацију, док ће се цео износ дефинисати кроз посебну апликацију.

ПРОГРАМ	ЕК.КЛАСИФИ КАЦИЈА	ЗБИР
Припрема стручних текстова и илустрација	4242	110.450,00
Коректура и лектура	4242	83.550,00
Превод, коректура и лектура	4242	157.000,00
3 рецензента	4242	30.000,00
Обрада и припрема за штампу фотографија	4242	28.000,00
Научна ознака	4242	55.000,00
Промоција и дистрибуција	4242	45.500,00
	УКУПНО	509.500,00

1.3.2. DVD ИЗДАЊЕ ЛЕГАТА МИЛЕНКА ШЕРБАНА

Кућа легата планира да произведе DVD издања свих својих легата, што је већ урадила са легатом Олге Јеврић. Следећи корак у популаризацији легата биће DVD издање легата Миленка Шербана. Овим издањем биће популарисано име и дело овог уметника али и саме установе која ће на овај начин преузети на себе и едукативну функцију јер ће ово издање бити доступно уметничким школама,

Академији уметности, библиотекама... Ово издање биће праћено издањем каталога о легату Миленка Шербана.

ПРОГРАМ	ЕК.КЛАСИФИКАЦИЈА	ЗБИР
Стручни сарадник	4242	147,653.10
Ретуширање фотографија	4242	49,421.50
Интервју Ирина Суботић (сниматељ)	4242	16,813.50
Израда флеш презентације за DVD	4242	84,373.20
Умножавање DVD-a, slim кутија, омот, налепнице 300 комада	4242	42,798.00
Ауторинг (заштита DVD-a)	4242	33,627.00
Штампање омота	4242	20,380.00
Стручни текстови и рецензија	4242	91,710.00
Лектура	4242	24,456.00
Коректура	4242	12,228.00
CIP, ISBN, бар код	4242	4,076.00
УКУПНО		527,536.30

1.3.3. КАТАЛОГ ЛЕГАТА МИЛЕНКА ШЕРБАНА

Каталогом легата Миленка Шербана ће бити у штампаној верзији допуњено DVD издање истог. Оба издања за циљ имају полуларизацију овог легата и биће од великог значаја посебно када се постави стална поставка Куће легата у реконструисаном простору.

Ово издање заједно са DVD издањем представљаће интегрални принцип презентације легата Миленка Шербана.

ПРОГРАМ	ЕК.КЛАСИФИКАЦИЈА	ЗБИР
Штампање каталога	4242	130.109,16
Фотографисање дела из легата	4242	107.681,65
Стручни текстови и рецензија	4242	94.047,00
Лектура	4242	25.944,00
Коректура	4242	12.972,00
CIP, ISBN, бар код	4242	4.324,00
УКУПНО		375.077,81

1.3.4. КАТАЛОГ ЛЕГАТА ОЛГЕ ЈЕВРИЋ

Током 2009. и 2010. године радило се на материјалу за DVD издање легата Олге Јеврић. Уговором о поклону између Куће легата и Олге Јеврић, склопљеним 10. фебруара 2006. године, вајарка и академик Олга Јеврић поклонила је Кући легата збирку од 44 скулптуре. Ова монографија неће само презентовати сам легат већ ће осветлити и целокупно стваралаштво уметнице од најранијих радова до позне фазе (комплетно је снимљен и легат поклоњен САНУ који садржи њен комплетни опус у минијатури). Каталог са стручним текстовима, репродукцијама скулптура и фотографијама биће саставни део интегралног приступа у популаризацији и презентовању културног наслеђа из легата, саме уметнице али и установе Куће легата. Поред тога, каталог ће се користити и у едукативне сврхе и добиће свој велики значај када се успостави стална поставка Куће легата.

ПРОГРАМ	ЕК.КЛАСИФИКАЦИЈА	ЗБИР
Штампање	4242	115,432.32
Стручни текстови и рецензија	4242	88,653.00
Лектура	4242	24,456.00
Коректура	4242	12,228.00
CIP, ISBN, бар код	4242	4,076.00
УКУПНО		244.845,32

2. Копродукција

2.1. Сарадња са Галеријом матице Српске и Спомен збирком Павла Бељанског - ПРЕДСТАВЉАЊЕ КУЋЕ ЛЕГАТА у Новом Саду-Изложба одабраних дела из фонда Куће легата

Кућа легата је успоставила сарадњу са Спомен збирком Павла Бељанског и Галеријом матице српске у Новом Саду јер је међумузејска сарадња од изузетно великог значаја за презентовање установе и њеног значајног фонда у целој земљи.

На овај начин ће и шира јавност у земљи постати упозната са легатима познатих уметника, а изложба ће означити и успешну сарадњу институција и установа које врше исту делатност.

Изложба има за главни циљ промоцију културног наслеђа Београда и популаризацију и јачање идентитета Куће легата као установе.

Планирано је да се направи избор уметничких дела из богатог фонда Куће легата која ће се презентовати у горе наведеним установама у Новом Саду.

ПРОГРАМ	ЕК. КЛАСИФИКАЦИЈА	ЗБИР
Паковање одабраних предмета из легата: Олге Јеврић, Миленка Шербана, Цуце Сокић, Вељка Петровића, Петра Лубарде, Милене ЈНК и Недељка Гвозденовића, 78 ком + белешке	4266	37.356,54
Транспорт предмета до галерија у Новом Саду	4229	28.613,52
Израда каталога / флајера, позивнице и легенде	4242	37.992,40
Трошкови осигурања „Дунав осигурање“	4242	110.052,00
Додатни трошкови		10,190.00
	УКУПНО	224.204,46

**2.2. САРАДЊА СА СПОМЕН ЗБИРКОМ ПАВЛА БЕЉАНСКОГ
приликом представљања Спомен збирке Павла Бељанског
у галерији САНУ**

ПРОГРАМ	ЕК. КЛАСИФИКАЦИЈА	ЗБИР
Пропратни материјал чији ће идејни концепт урадити графички дизајнер из Куће легата (mouse pad, book marker, подметачи итд.) штампа	4266	81,520.00
	УКУПНО	81.520,00

3. Међународна сарадња

Током 2011. године се планира сарадња са признатим и еминентним институцијама у смислу одласка представника куће легата у „WILLIAMSTOWN ART CONSERVATION CENTER“-Massachusetts са циљем упознавања са моделима чувања и превентивне заштите уметничких дела у својим непокретним легатима, као и неопходним програмско-пројектним активностима које треба спровести у будућем легату „Атеље Петра Лубарде“, Вељка Петровића и осталих непокретних легата, али и институционалног чувања и презентовања легата у галеријском простору (савладавање техника процене ризика од разних фактора погубних за уметничка дела и превентивна заштита истих).

3.1. Центар за конзервацију уметничких дела и заштиту уметничких дела од пропадања „WILLIAMSTOWN ART CONSERVATION CENTER“-Massachusetts/предавања-2 особе из Куће легата

ПРОГРАМ	ЕК. КЛАСИФИКАЦИЈА	ЗБИР
Авионска карте и аеродромске таксе	4222	129.900,00
Визе	4222	20.000,00
Осигурања	4222	38.000,00
Хотелски смештај	4222	126.800,00
Дневнице	4222	142.800,00
Трансфери	4222	52.000,00
	УКУПНО	509.500,00

3.2. Сарадња са Високим институтом за конзервацију у Риму „Istituto Superiore per la Conservazione ed il Restauro“ /гостовање предстаника Високог института у Београду - презентација округли сто са пратећим садржајем

Планирано је да представници из Високог института за конзервацију у Риму (Istituto Superiore per la Conservazione ed il Restauro) одрже презентацију и округли сто у организацији и на позив Куће легата, на коме ће се установе заштите које имају проблеме у вези са заштитом својих фондова због неадекватних услова за чување збирки, упознати са стандардима успостављеним у ЕУ, као и начинима и моделима путем којих се обезбеђују средства за ову намену, не само из буџета, већ и из Европског фонда и других организација на регионалном нивоу. (Описано у уводном делу програма)

2 предавача, power point презентација, 3 дана, предавања би се организовала у сарадњи са Централним институтом за конзервацију.

ПРОГРАМ	ЕК. КЛАСИФИКАЦИЈА	ЗБИР
Хонорари за предаваче	4222	64.400,00
Хотел	4222	110,600.00
Дневнице	4222	28,800.00
УКУПНО		203,800.00

4. ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ

Кућа легата се стара о два непокретна легата: легат „Атеље Петра Лубарде“ и легат Вељка Петровића, као и о галеријском простору у улици Кнеза Михаила број 46. Сва три објекта су у изузетно тешком стању. Објекат „Атеље Петра Лубарде“ је предвиђен за комплетну реконструкцију, објекат легата Вељка Петровића због запуштености током година захтева доста поправки и санација које су представљене у спецификацији трошкова, а објекат галеријског простора који је такође предвиђен за реконструкцију је неопходно и одржавати до почетка радова јер се ради о споменику културе који се налази у амбијентално заштићеној средини. У последњем наведеном објекту, бораве два лица запослена у Кући легата, као и радници службе обезбеђења, па је неопходно да се једна канцеларија одржава у пристојним условима. Канцеларије Куће легата налазе се депадансу V београдске гимназије и њихово одржавање је такође неопходно.

	ЕК.КЛАСИФИ КАЦИЈА	ЗБИР
Такуће одржавање у Кнеза Михаила 46: кречење, паркет, фарбање столарије...	4251	1.019.000,00
Замена прозора у галерији у Кнеза Михаила		305.700,00
Израда таблица за означавање Кнеза Михаила 46	4251	70.474,04
Легат Вељка Петровића – прикључак за гас	4251	158.964,00
Легат Вељка Петровића- увођење аларма	4251	10.190,00
Легат Вељка Петровића: одржавање димњака, поправка ролетни, поправка ограде и улазне капије	4251	234.370,00
Легат Вељка Петровића- уређење дворишта, интервенције Зеленила	4251	122.280,00
Кречење канцеларија у Илије Гарашанина	4251	61.140,00
Легат Вељка Петровића: поправка гелендера, санирање рупа у паркету и хобловање, санирање мокрог чвора, санирање рђе на олуцима и гелендерима, замена црепа	4251	407.600,00
Елаборат: консултације у вези са капиталним одржавањем зграде у КМ и прописивање конзерваторских услова за чување и излагање предмета	4251	305.700,00
Одржавање компјутерске мреже и сервис	4251	146.736,00
Текуће поправке опреме	4251	183.420,00
	УКУПНО	3.025.574,04

5. ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ

Санација, адаптација и реконструкција куће Петра Лубарде, партерно уређење, реконструкција и адаптација објекта Галерије Легата у ул. Кнеза Михаила бр. 46, Београд. Средства за реконструкцију оба објекта обезбедиће Град Београд, а спроводити Агенција за инвестиције.

	ЕК. КЛАСИФИКА ЦИЈА	ЗБИР
Санација, адаптација и реконструкција куће Петра Лубарде и партерно уређење	5110	82.688.500,00
Реконструкција и адаптација објекта Галерије Легата у ул. Кнеза Михаила бр. 46, Београд	5110	66.688.500
	УКУПНО	149.377.000,00

6. ОПРЕМА

	КОМ.	ЕК.КЛАСИФИКАЦИЈА	ЗБИР
Компјутер	2	512221	101.900,00
Монитор	3	512221	47.689,20
Софтвер Windows XP Home	2	515111	25.475,00
Столице (биро)	3	512211	33.627,00
Орман за регистраторе	2	512631	83.867,78
Опремање галерије-рамове за цртеже и слике	50	512631	338.308,00
Металне полице за архивки материјал	3 секције 4 комада	512631	105.981,10
Разводници	10	512211	10.190,00
ГА пећ	1	512211	40.760,00
Фотеља	2	512211	50.950,00
Мали сто	1	512211	10.291,90
Телефонска центра, 200 ЕУРАмонтажа + 1 системски телефон 10.000	2	512231	38.722,00

+ 1 телефон – 4.000 Кнацеларије у Илије Гарашанина			
Ласерски штампач у боји	1	512222	17.323,00
Скенер	1	512221	12,228,00
Усисивач	3	512221	70.005,30
Ламинат за Илије Гарашанина	1	512631	154.888,00
Метални орман са фиокама за цртеже (депо)	1	512631	285.320,00
Фотоапарат	1	512242	22.418,00
Регали за слике (пројектовање, производња, транспорт и монтажа)	1	512631	1.039.380,00
Видео надзор	1	512241	502.175,43
Алуминијумске мердевине са 11 газишта	1	512631	163.040,00
Мале мердевине	2	512631	40.760,00
Колица за Кнез Михаилову	1	512631	40.760,00
Граничник за простор	2	512631	62.525,84
Секач за папир	1	512631	25.475,00
Јонизатор	2	512631	11.535,08
Чивилук	1	512211	14.932,43
Индустријске полице за скулптуре, са превозом и монтажом	5	512631	265.877,48
Прекривачи за скулптуре	50	512631	112.090,00
Лиценца Microsoft	1	515192	73.368,00
ПП апарати		512631	50.950,00
Adobe photoshop	1	515111	204.103,66
Годишња лиценца за Kaspersky	1	515192	20.176,20
		УКУПНО	4.077.093,39

7. БРОЈ ЗАПОСЛЕНИХ

У Кући легата је запослено осам лица, у складу са систематизацијом радних места на основу Решења Градоначелника града Београда број: 110-756/10-Г од 05. марта 2010. године о давању сагласности на правилник о организацији и систематизацији послова Куће легата из Београда.

Ово Решење је донето на основу рационализације о броју запослених у државној администрацији, тако да не постоји могућност да се број радних места у 2011. години повећа.

	ЕК. КЛАСИФИКАЦИЈА	ИЗНОС
Плате	411111	5.803.350
Допринос за ПИО	412111	638.368
Допринос за здравствено осигурање	412211	356.906
Допринос за незапосленост	412311	43.521
УКУПНО		6.842.145

8. МАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ

Трошкови текућег одржавања установа: закуп простора, стални трошкови (платни промет, електрична енергија, комуналне услуге, услуге комуникација, обезбеђење, услуге хигијенског одржавања простора, књиговодствене услуге), материјал (канцеларисјки, средства за чишћење...), идр..

10.723.898,57

ПОТРАЖИВАЊА		
Редовна делатност		
- рад у легатима (рестаурација и конзервација, сарадници)	5.655.785,45	6.517.478,35
- критеријуми за пријем легата	227.982,90	
- привремени депо, материјал, транспорт	633.710,00	
Програми		
- ДВД издање Миленко Шербан	527.536,30	4.460.169,33
- „Петар Лубарда – изложба“	793.028,60	
- Изложба легата Риста Стијовића	888.901,21	
- Изложба уметничких дела из легата Вељка Петровића	864.818,17	
- Каталог легата Миленка Шербана	375.077,81	
- Каталог легата Олге Јеврић	244.845,32	
- Едиција о ревитализацији легата „Атеље Петра Лубарде“	509.500,00	
- Изложба фотографија Олге Јеврић	256.461,92	
Копродукција:		
- Представљање Куће легата у Новом саду: Галерија матице српске, Спомен-збирка Павла Бељанског	224.204,46	305.724,46
- Логистичка подршка изложби Спомен збирке Павла Бељанског у галерији САНУ	81.520,00	
Међународни програми и сарадња		
1. Центар за конзервацију уметничких дела и заштиту уметничких дела од пропадања „Williamstown art	509,500.00	

conservation center“- предавања-2 особе из куће легата		
2. Сарадња са високим институтом за конзервацију у Риму „Istituto superiore per la conservazione ed il restauro“ /гостовање предстаника института у Београду - презентација округли сто са пратећим садржајем	203.800,00	713.300,00
Текуће поправке и одржавање		3.025.574,04
Опрема		4.077.093,39
Зараде запослених		6.842,145,40
Материјални трошкови		10.723.898,57
	УКУПНО	36.665.383,54

Укупно за редовну програмско пројектну делатност: 11.996.672,14

Посебна ставка: Капиталне инвестиције: 149.377.000,00 није урачуната у ову калкулацију.

У Београду, 2010. године

Директор Куће легата

Ана Вељковић